



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αμαλιάδα, 18 Ιανουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, μηνός Δεκεμβρίου

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας και το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας, τις Άγιες ημέρες των Χριστουγέννων πρόσφεραν τρόφιμα σε συνανθρώπους μας που δεν έχουν την δυνατότητα να στρώσουν το γιορτινό τους τραπέζι.

Συγκεκριμένα, από τις 14 Δεκεμβρίου 2022 ξεκίνησε η διανομή τροφίμων, ρουχισμού και παιχνιδιών στις ωφελούμενες οικογένειες που είναι καταγεγραμμένες από το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας. Η διανομή έγινε στους Δήμους Ήλιδας, Ανδραβίδας –Κυλλήνης και Πηνειού και ολοκληρώθηκε την παραμονή των Χριστουγέννων.

Η συλλογή των αγαθών έγινε στα καταστήματα τροφίμων της Αμαλιάδας, Ανδραβίδας, Λεχαινών και Γαστούνης από 23.12.22 έως 31.12.22. Για ακόμη μια φορά, αρωγός αυτής της προσπάθειας, στάθηκε ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιος Αυγερινός, ο οποίος απέστειλε σημαντική ποσότητα τροφίμων, μέσω της Κεντρικής Αποθήκης του Ε.Ε.Σ.

Επιπλέον, υποστηρικτές αυτής της προσπάθειας στάθηκαν οι συμπολίτες μας, οι οποίοι άφηναν τρόφιμα στους εθελοντές κατά την έξοδό τους από τα καταστήματα, ο Πολιτιστικός, Λαογραφικός & Μορφωτικός Σύλλογος Ήλιδας «Η Έλισσα», για τα τρόφιμα και τον ρουχισμό που παρέδωσαν τα μέλη του, η Ελληνική εταιρία κονσερβών ΚΥΚΝΟΣ Α.Ε. και η πρότυπη μονάδα γάλακτος ΦΑΡΜΑ ΗΛΕΙΑΣ, όπου προσέφεραν μεγάλη ποσότητα με προϊόντα παραγωγής τους.

Επίσης, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας και το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας δέχθηκαν ως χριστουγεννιάτικα δώρα σημαντικές δωρεές.

Ειδικότερα, ο ομογενής κ. Ανδρέας Παπαδάκος, με μια ενσυνείδητη χειρονομία αλληλεγγύης, κατόπιν συνεννόησης με την κ. Άννα Κορτέση, μέλος του Ε.Ε.Σ και έπειτα από έγκριση της Τομεάρχη Σαμαρειτών κ. Μαρίνας Σταμάτη, παρέδωσαν στον υπεύθυνο και σε εθελόντρια Σαμαρείτισσα, του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Αμαλιάδας υγειονομικό υλικό για τον εξοπλισμό των επιχειρησιακών φαρμακείων του Τμήματος, ως αναγνώρισης της αξίας του έργου του Τμήματος Σαμαρειτών Αμαλιάδας.

Επίσης, μια ξεχωριστή δωρεά όσο και χρήσιμη, για το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, έγινε από την βουλευτή Ηλείας, κ. Διονυσία Θεοδώρα Αυγερινοπούλου, έπειτα από πρόταση του συντοπίτη μας, κ. Μάκη Μπεράτη, ο οποίος επιμελείται τη διαδικτυακή εκπομπή το Ιντερνετικό Στέκι Αμαλιάδας.

Η κ. Αυγερινοπούλου προχώρησε σε δωρεά χρωμάτων και υλικών προς το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας που απαιτούνται για την προετοιμασία και τη βαφή της εξωτερικής τοιχοποιίας του κτιρίου όπου στεγάζεται το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, με στόχο την αισθητική αναβάθμιση του κτιρίου.

Τέλος, σημαντικό υγειονομικό υλικό για τα επιχειρησιακά φαρμακεία του Τμήματος παρέδωσε ο αρχηγός της Κ16 και ο κ. Σπύρος Παναγιωτακόπουλος, υπεύθυνος του Football Park στην Αμαλιάδα, στον Υπεύθυνο του Τμήματος Σαμαρειτών Αμαλιάδας, ως μια ευγενική πράξη και αναγνώρισης της μοναδικής αξίας του Εθελοντισμού.
